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DE VLAAMSE MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

 
 

MEDEDELING AAN  
DE VLAAMSE REGERING 

 
 
Betreft: Besluit van de Vlaamse Regering van 15 september 2023 tot 
uitvoering van maatregelen over het lerarenambt – correctie goedgekeurd 
besluit voor publicatie in het Belgisch Staatsblad 
 
Samenvatting 
In het door de Vlaamse Regering op 15 september 2023 definitief goedgekeurde besluit tot 
uitvoering van maatregelen over het lerarenambt zijn bij de voorbereiding van de publicatie in 
het Belgisch Staatsblad een aantal materiële fouten vastgesteld. 
Deze fouten zijn technisch van aard, maar vereisen een aangepaste tekst voor publicatie. In de 
bijhorende versie van het eerder goedgekeurde besluit zijn de nodige aanpassingen aangebracht. 
 

 
 
Op 15 september 2023 gaf de Vlaamse Regering haar definitieve goedkeuring aan het besluit tot 
uitvoering van maatregelen over het lerarenambt (VR 2023 1509 DOC.1193/1 tot en met DOC.1193/11, 
VR PV 2023/36 – punt 0027) en gelaste ze om dit besluit in extenso te laten publiceren in het 
Belgisch Staatsblad. 
Bij de voorbereiding van publicatie van dit besluit in het Belgisch Staatsblad werden een aantal 
technische fouten vastgesteld. 
 
Het betreft volgende vaststellingen: 
 
Artikel 1 
In artikel 1, tweede lid ontbreekt het woord “onder” in de zinsnede “In dit hoofdstuk wordt verstaan 
school:”.  
De correcte zinsnede moet zijn ““In dit hoofdstuk wordt verstaan onder school:”.  
  
Artikel 13 
In artikel 13 staat in punt 5° van het in te voegen artikel 15 het woord 
“dienstverleningsverleningsovereenkomst” i.p.v. ‘dienstverleningsovereenkomst”. 
 
Artikel 21  
In de eerste zin van dit artikel wordt verwezen naar artikel 27quinquiesdecies, maar in de 
oorspronkelijke tekst (en de wijzigingsteksten) van het te wijzigen besluit van de Vlaamse Regering 
van 5 december 2003 staat artikel 27quindecies.  
Het moet hier dus gaan om een wijziging van artikel 27quindecies. 
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Artikel 25 
In punt 2° moet er op de tekst “5° vanaf 1 september 2023 het ambt van adjunct-directeur uit de 
categorie beleids- en ondersteunend personeel.”:”. een puntkomma volgen i.p.v. het dubbele punt. 
 
Hoofdstuk 16 
In hoofdstuk 16 staat verkeerdelijk “gelegenheden” i.p.v. “aangelegenheden” in de titel van het 
besluit van de Vlaamse Regering van 21 september 2007.  
 
Artikel 44 
In de eerste zin van het artikel staat eveneens verkeerdelijk “gelegenheden” i.p.v. “aangelegenheden” 
in de titel van het besluit van de Vlaamse Regering van 21 september 2007.  
  
Artikel 45 
In artikel 45 staat een foute verwijzing in de tekst “3° in paragraaf 3 wordt de zinsnede “vanaf 1 
januari 1990 aan de spilindex 138,01” vervangen door de zinsnede “vanaf 1 januari 2023 aan de 
spilindex 123,14”;” niet overeen met de oorspronkelijke tekst. Die aanpassingen moet gebeuren in  
paragraaf 2, zodat de correcte tekst als volgt moet luiden: “3° in paragraaf 2, tweede lid, wordt de 
zinsnede “vanaf 1 januari 1990 aan de spilindex 138,01” vervangen door de zinsnede “vanaf 1 januari 
2023 aan de spilindex 123,14”;”. 
  
Artikel 47 
 
In de tekst van artikel 6ter die via dit artikel wordt opgenomen, ontbreekt het woord “artikel” in de 
tekst “1° het centrumbestuur van het centrum sluit met een onderneming of een organisatie een 
dienstverleningsovereenkomst als vermeld in 98bis van het decreet, met daarin de afspraken over 
de terbeschikkingstelling van een werknemer van de onderneming of de organisatie als gastleraar 
voor een welbepaalde opdracht en periode.”.  
De correcte tekst moet zijn: “1° het centrumbestuur van het centrum sluit met een onderneming of 
een organisatie een dienstverleningsovereenkomst als vermeld in artikel 98bis van het decreet, met 
daarin de afspraken over de terbeschikkingstelling van een werknemer van de onderneming of de 
organisatie als gastleraar voor een welbepaalde opdracht en periode.”. 
 
In punt 4° van hetzelfde artikel 6ter moet in de passage “4° de uren-leraar die conform punt 3° 
worden gemeld, worden door het Agentschap Hoger Onderwijs, Volwassenenonderwijs, 
Kwalificaties en Studietoelagen omgezet in een krediet dat wordt vastgesteld op 76,78 euro per 
omgezet leraarsuur.” het woord “uren-leraar” vervangen worden door “leraarsuren”. 
De correcte tekst moet zijn: ““4° de leraarsuren die conform punt 3° worden gemeld, worden door 
het Agentschap Hoger Onderwijs, Volwassenenonderwijs, Kwalificaties en Studietoelagen omgezet 
in een krediet dat wordt vastgesteld op 76,78 euro per omgezet leraarsuur.”. 
 
Hierbij leg ik in bijlage een aangepaste versie van voormeld besluit voor zodat de correctie versie in 
het Belgisch Staatsblad kan worden gepubliceerd. 
 

 
De Vlaamse minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, 

 
 
 

Ben WEYTS 
 

 
Bijlage 1 
 
Het gecorrigeerde besluit van de Vlaamse regering van 15 september 2023 tot uitvoering van 
maatregelen over het lerarenambt. 
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